

广东举办“百万英才汇南粤”制造业专场招聘活动(省内专场)

250多家优质企业拟招聘超5400人

5月10日，“百万英才汇南粤”制造业专场招聘活动(省内专场)在华南理工大学举办。此次招聘会共有250多家链主企业、制造业单项冠军、专精特新等优质企业参加，提供1200多个优质职位，招聘人数超5400人。

■新快报记者 陈慕媛 龚吉林

招聘活动共提供1200多个优质职位

本次活动围绕新一代电子信息、先进材料、智能家电、轻工纺织、生物医药、新能源汽车等先进制造业领域，特别是人工智能、机器人等重点产业开展，现场共有250多家链主企业、制造

业单项冠军、专精特新等优质企业参加。其中，制造业单项冠军68家、专精特新“小巨人”49家、专精特新中小企业73家，提供1200多个优质职位，招聘人数超5400人。其中，提供年薪30万元以上的企业有30多家，提供逾140个岗位，招聘人数710多人。线上多家企业招聘同步进行。

活动现场还设立了全国工信系统劳动模范创业就业分享会、直播带岗招聘、龙头企业分享职业前景规划、制造业龙头企业产品展示、职场咨询赋能综合服务等专区，为大学生提供就业创业政策、基层项目、征兵咨询等服务。

活动当天，现场人头攒动。一名机械工程专业硕士研究生表示：“广东

制造业基础雄厚，提供的岗位与我的研究方向高度匹配，希望能加入机器人研发领域。”多家企业的代表表示，参加招聘的高校毕业生专业扎实、综合能力较强，部分岗位已收到数十份优质简历。

此次活动是“百万英才汇南粤”行动计划的重要一环，通过搭建政企校对接平台，为广东培育新质生产力、建设现代化产业体系注入人才动能。

广东将在省外举办制造业专场招聘会

“制造业属于人才密集程度较高的产业，需要各式各样的人才。”深圳光启尖端技术有限责任公司刘芳干经理表示，公司此次招聘的岗位主要服务于我国新一代

航空航天装备，种类较为丰富，包括复合材料工程师、电磁工程师、天线工程师，以及当下热门的无人机飞控工程师、大模型算法工程师等，可覆盖的专业很广。

“东西南北中，发展到广东。”广东省工信厅人事处处长雷勇强表示，当前，广东大力推进科技创新和产业创新，建设高技术、高成长、大体量的产业新支柱，对各类人才无比渴求，为人才发展提供广阔空间。“今年，我们还将在省外继续举办制造业专场招聘会，诚挚欢迎广大优秀学子、才子来广东就业创业。”

此次活动由广东省委人才办、省工业和信息化厅、省教育厅、省人力资源社会保障厅联合主办，省中小企业服务中心、华南理工大学共同承办。

世界田联接力赛首日战罢 中国队闯入两项决赛



●混合4×100米

中国队以第8名跻身决赛

这是世界田联接力赛第一次在中国举办。赛事一共分为6个单项，4×100米和4×400米都将进行男子、女子和混合比赛。6项比赛中，只有混合4×100米无须进行3轮比赛，只分为预赛和决赛。

周六19:01，混合4×100米比赛鸣枪开跑。15支队伍分为三组进行比赛，每组前两名和另外两个成绩最好的队伍将进入决赛。由于尼日利亚队弃赛，最终只有14支队伍参加。

中国队在预赛第2组，同组对手有牙买加队、英国队和德国队这样的短跑强队。中国队的棒次先后为黄淑萍、孔玲瑶、陈锦丰和陈冠锋。比赛开始后，处于最外道的中国队领跑，并且在前两棒交接完成后仍处于前三名。后两棒的男子选手接棒之后，中国队虽然和牙买加队、英国队差距较大，但没有被身后的德国队追上。最终，中国队以41秒30获得第2组第3名，排在所有参赛队中的第8名，顺利跻身决赛。

赛后，中国队最后一棒陈冠锋表示，作为一名广州仔，他认为雨天更能够调动自己的竞技状态。“我觉得，我们

的表现非常棒。”他说。

在这个项目中，预赛排名第一的是加拿大队，成绩为40秒90。按照赛程安排，周日的第一场比赛就是混合4×100米决赛，鸣枪时间为19:05。

●男子4×400米

中国队破全国纪录晋级

在混合4×100米预赛举行之后，其他几个分项的比赛也陆续鸣枪。可惜，中国队的成绩都不算理想，未能直接突围，而是还要参加第2轮比赛。

周六的最后一场比赛是男子4×400米。在这项比赛中，中国队被分在第1组，同组对手是牙买加队、南非队、澳大利亚队、西班牙队和德国队这样的强队。

中国队的4名选手分别为梁宝棠、李懿卿、张起宁和付浩然。鸣枪开跑后，“绕大圈”的梁宝棠没有在第一个弯道之后就被赶上，甚至在两个弯道之后仍旧保持在前列。第二棒的李懿卿虽然失去了领跑位，却始终没有被甩开，这是中国队后来能够慢慢追回的关键。

从第三棒的张起宁开始，中国队便保持第三和第四的位置上，但和第二名

的差距不大。直到第四棒，付浩然奋起直追，在第二个弯道追到了第三，并且在最后100米的直线冲刺中超越了西班牙队，最后以3分01秒87的破全国纪录成绩完赛，同时获得小组第2名。

小组前2名直接晋级决赛，这意味着中国队在周日晚上可直接参加男子4×400米决赛。另外，根据世界田联公布的竞赛规程，除混合4×100米接力外，其余5个项目排名前14的队伍都可直接获得今年9月的东京田径世锦赛的参赛资格。换言之，中国队已经拿到了东京田径世锦赛4×400米的项目的参赛权。

今日赛程

19:05 混合4×100米 决赛
19:13 混合4×400米 第2轮
19:34 女子4×400米 第2轮
19:56 男子4×400米 第2轮
20:16 女子4×100米 第2轮
20:32 男子4×100米 第2轮
21:03 混合4×400米 决赛
21:16 女子4×100米 决赛
21:26 男子4×100米 决赛
21:36 女子4×400米 决赛
21:49 男子4×400米 决赛

十五运会群体赛定向项目
继续进行

广东队在两个项目上 保持优势

新快报特派茂名记者高京报道 5月10日，十五运会群众赛事活动定向项目决赛进入第三个比赛日，经过一天的比拼，广东队在两个项目上保持着领先优势。

在当天进行的定向女子团体赛短距离个人赛中，来自广东队的苏东梓以14分13秒成绩排名第一，云南队的杨紫瑶、四川队的罗琼分别以14分20秒、14分26秒的成绩分列第二、第三名。

根据定向团体赛竞赛规则，项目共包含短距离个人赛、中距离个人赛、长距离个人赛3个小项，以各队3个小项名次之和确定最终排名。

在上一比赛日进行的中距离个人赛小项中，广东队的韦愫怡以53分48秒的成绩排名第一，目前广东队两个小项中排名第一，在争夺定向女子团体赛金牌的征程中手握较大优势。

同样，无线电测向团体赛也在当天继续进行。在男子团体赛3.5MHz短距离个人赛中，广东队的刘沐曦以17分34秒(台数9)的成绩排名第一，广西队的董进源、江苏队的徐星裕以18分44秒6(台数9)、19分37秒1(台数9)的成绩分列第二、第三名。

根据无线电测向竞赛规则，无线电测向团体赛包含3.5MHz短距离个人赛、3.5MHz标准距离个人赛、144MHz短距离个人赛、144MHz标准距离个人赛4个小项，以各队4个小项名次之和确定最终排名，广东队继续在男子团体赛上保持优势。

福彩开奖信息

快乐8 第2025120期

中奖号码

05 15 18 25 26
28 32 33 36 38
42 44 45 48 52
53 63 65 70 73

福彩3D 第2025120期

中奖号码

9 1 2

以上开奖彩种的兑奖期限为：
自开奖之日起60个自然日内。